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24 жовтня – день народження Організації Об’єднаних Націй. 24 жовтня 1945 року Організація Об’єднаних 
Націй була офіційно заснована після того, як більшість країн-засновниць ратифікували конвенцію щодо 
створення цієї світової установи. У 1971 році Генеральна Асамблея ООН прийняла резолюцію №2782, згідно 
з якою країнам-членам ООН рекомендується відзначати цей день, як громадське свято. Цього року ми 
запрошуємо до участі у наступних заходах в Україні:

Відкрита лекція Координатора системи ООН в Україні Френсіса О’Доннелла присвячена 
Міжнародному дню боротьби з бідністю на тему «Боротьба з бідністю: реформи націлені 
на подолання нерівності в Україні» у Національному університеті “Києво-Могилянська 
академія”.  

Серія заходів в рамках кампанії «Stand Up and Speak Out Against Poverty» (Піднімись та 
віддай свій голос проти бідності). Подія має на меті мобілізувати людей по всьому світу, 
які символічно «піднімуться» на підтримку глобального руху проти бідності та встановлять 
Рекорд Гінеса. Цього року акція вперше відбудеться в Україні.

Міжнародна організація з міграції проводить третю щорічну Церемонію вручення 
нагород за внесок у протидію торгівлі людьми. На церемонії буде вшановано 
представників як приватного так і громадського сектору за їх внесок у боротьбу з 
торгівлею людьми. 

Молодіжна конференція «Здорова молодь – здорове майбутнє» за ініціативи Фонду 
народонаселення ООН. Питання до обговорення: запобігання ВІЛ/СНІДу, попередження 
інфекцій, що передаються статевим шляхом, зловживання наркотиками та 
психотропними речовинами, запобігання небажаної вагітності серед молоді.   

Тренінг “Гендерні особливості роботи з підлітками груп найвищого ризику у контексті 
епідемії ВІЛ” для фахівців та дослідників за ініціативи Дитячого Фонду ООН в Україні.

Підписання Меморандуму порозуміння між Організацією Об’єднаних Націй в Україні 
та Міжнародним благодійним фондом «Україна 3000» на підтримку проекту «Жива 
спадщина», який допомагатиме встановленню діалогу між різними поколіннями.

Спільна прес-конференція Міністерства закордонних справ та Представництва ООН в 
Україні до Дня Організації Об’єднаних Націй, який святкується щорічно 24 жовтня. 

Тренінг “Принципи розробки обласних програм з протидії торгівлі людьми та 
моніторингу їх виконання згідно міжнародних та національних стандартів” за ініціативи  
Міжнародної організації праці.

У День ООН відбудеться чат у реальному часі з Координатором системи ООН в Україні 
Френсісом О’Доннеллом на веб-порталі Korrespondent.net.

Прийняття з нагоди дня Організації Об’єднаних Націй.

Зустріч високого рівня представників бізнесу «Вплив ВІЛ/СНІДу на бізнес та вплив 
бізнесу на епідемію ВІЛ/СНІДу». Організатори: Глобальна бізнес коаліція проти ВІЛ/СНІДУ, 
туберкульозу та малярії,  Представництво ООН в Україні, Агентство США з міжнародного 
розвитку, Фонд Олени Франчук, Американська торгівельна палата. 

Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй презентує Регіональний проект у 
чорноморському басейні, який сприятиме економічній інтеграції та розвитку серед країн 
чорноморського басейну, включаючи Україну.
 

Календар Подій
17 Жовтня
Київ

17 Жовтня
Харків, Львів, Київ,
Херсон, Запоріжжя,
Хмельницький

18 жовтня
Київ

19-21 жовтня
Ялта

19-26 жовтня
Київ

22 жовтня
Київ

23 жовтня
Київ

23-24 жовтня
Лютіж, 
Київська область

24 жовтня
Київ

24 жовтня
Київ

25 жовтня
Київ 

31 жовтня
Київ 

За додатковою інформацією звертайтесь, будь ласка, до Відділу громадської інформації ООН 
в Україні: пані Вероніка Ващенко, тел. +38.044.253.9363, veronika.vashchenko@un.org.ua   

---------------------
Представництво Організації Об’єднаних Націй в Україні було відкрито у 1992. Наразі, система ООН в Україні складається з 13 агенції, 
міжнародних організацій та інституцій, які виконують свої програми в країні. Зокрема в Україні працюють наступні установи ООН: Програма 
розвитку ООН (ПРООН), Дитячий Фонд ООН (ЮНІСЕФ), Фонд Народонаселення ООН (ФНООН), Міжнародне агентство з атомної енергії (МАГАТЕ), 
Міжнародна організація з міграції (МОМ), Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБООН), Всесвітня організація охорони 
здоров’я (ВООЗ), Міжнародна організація праці (МОП), Об’єднана програма ООН з ВІЛ/СНІДу в Україні (ЮНЕЙДС), Управління ООН з наркотиків 
та злочинності (УНЗ ООН). В країні також діють асоційовані інституції ООН, такі як Міжнародний валютний фонд (МВФ), Світовий Банк (СБ), 
та Міжнародна Фінансова Корпорація (МФК).

Більше інформації: www.un.org.ua




